Wieviel Natiirlichkert braucht die
Landschafiz
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landwirtschaftliche Nutzung wurde in ihren Gunstlagen immer weniger umweltvertriglich. Sie ist als grosster
Flichennutzer auch der Hauptverantwortliche fiir den Verlust der biologischen Vielfalt. Eine Okologisierung
der Landwirtschaft ist unabdingbar. Mit der Schaffung von 6kologischen Ausgleichsflichen, also der
Ausweisung von Biodiversititsforderflichen, wurden diesbeziigliche Hoffnungen verbunden. Als Beispiele
hierfiir sind zu nennen: Magerwiesen, Hecken, Brachen, hochstimmige Obstbaume. Hierfr brauchte es
konkrete Vorstellungen, wieviel davon bendtigt wird. Damit beschiftigte ich mich tiber Jahrzehnte und lieferte
einige qualitative und quantitative Daten. Diese Geschichte wird nachfolgend erzihlt.

Zum Beitrag.
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